
■  § ( к ш  gfelRô)g(^

Dobrý den dámy 
a pánové,
dovolte mi, abych 
jménem vedení 
města Sokolova 
pozdravil Vás, 
všechny čtenáře 
měsíčníku Patriot. 
A zdravím Vás téměř 
se zvukem školního 
zvonku, který již 
za několik hodin 
pozve do lavic a za 
katedry všechny 

školou povinné. Nemohu tedy svůj příspěvek začít 
jinak, než přáním mnoha nabytých vědomostí, 
nepřeberného množství dobrých známek 
a pochval, v neposlední řadě také pevných nervů 
a nevyčerpatelného zdroje psychických sil. Aještě 
na jedno přání nesmím a nechci zapomenout! 
Je to přání správné volby všem těm, které 
během školního roku čeká rozhodnutí o dalším 
studiu či povolání. Čerství deváťáci se budou 
rozhodovat o střední škole nebo učebním oboru 
a středoškolští maturanti budou rozmýšlet, zda se 
vydají na další studijní pout na vysokých školách 
nebo za svým povoláním. Ze srdce Vám tédy přeji, 
aby Vaše volba byla správná a v budoucnu naplnila 
všechna Vaše studijní i pracovní očekávání. 
Všem těm, kteří chod škol zajišťují a snaží se 
v nich vytvářet co nejlepší podmínky, přeji jen ty 
nejpilnější studenty a nejvstřícnější rodiče, aby 
svým přístupem pomohli vytvářet atmosféru 
založenou na vzájemné důvěře a spolupráci. A již 
poněkolikáté opakuji, a dělám to rád, Vážené 
paní učitelky a Vážení páni učitelé, jasně a nahlas 
budiž řečeno, že vedení města Sokolova za Vámi 
všemi vždy stálo, stojí a bude stát. Máte naši plnou 
důvěru a podporu.
Druhé téma mého příspěvku je neméně významné. 
A to z toho důvodu, že každé město si jako své 
vzácné stříbro, musí chránit a udržovat městské 
tradice. A není pochyb o tom, že připravené oslavy 
Dne horníků touto tradicí jsou, a od loňského roku 
doslova. Po několika letech se totiž právě v tento 
den do Sokolova vrátil mimo jiné i slavnostní 
hornický průvod. A protože na ten letošní již nyní 
máme přihlášeno více hornických delegací, je 
jasné, že půjde o záležitost ještě slavnostnější.

Dovolte mi, abych využil této příležitosti a pozval 
všechny, kteří se chtějí nejen nechat unášet tímto 
slavnostním okamžikem, ale mají chuť se na něm 
i aktivně podílet, na řazení průvodu dne 10. září v 9.30 
hod. v areálu Sokolovské bytové. Věřím, že má výzva 
zaujme všechny sportovní oddíly, spolky, sdružení, 
zástupce jednotlivých škol a další. Mezi chlouby 
našeho města patří i bohatý společenský život, 
a tak jej pojďme prosím společně všem prezentovat. 
Kromě již zmiňovaného velkého množství zástupců 
hornických měst z celé republiky, budeme mít tu čest 
v tento den přivítat hned tři starosty měst našich 
západních sousedů. S pravidelnými hosty a dobrými 
přáteli z partnerských měst Schwandorfu a Saalfeldu 
se Dne horníků poprvé zúčastní i pan starosta ze 
sousedního Klingenthalu a já věřím, že se mu u nás 
bude líbit. Letošní program je ještě bohatší než 
v předchozích letech, a tak se pořadatelé opravdu 
mají co ohánět. Vězte, jen pro názornost, že letos 
přibydou dvě místa, která je třeba ozvučit a celkem 
jich tak bude už sedm. Podařilo se nám také zajistit 
novinku. Velkou obrazovku, díky níž se zjednoduší 
programová přehlednost na jednotlivých místech, 
a dokonce bude moci přenášet i obrázky z jiných akcí 
konaných v rámci tohoto dne. Velice rád zavítám 
na „Bohemku", kde se bude konat prezentace 
naší armády. Těším se na prohlídku vojenské 
techniky, stejně jako na debatu s veterány, ať již 2. 
světové války nebo současné veterány vojenských 
zahraničních misí. Bohužel, už nyní je mi při čtení 
programové nabídky jasné, že nebude v lidských 
silách vše stihnout a nenechat si nic ujít. Ale to je 
vlastně dobře. Svědčí to o připravené rozmanitosti 
oslav a podtrhuje odhodlání města společně s MDK 
Sokolov a všemi účinkujícími udělat vše tak, aby 
sokolovské 10. září bylo vnímáno jako den plný 
zábavy, optimismu a zejména dobré nálady.
Dámy a pánové, milí přátelé, přeji Vám všem 
pohodový měsíc září s příjemným babím létem 
a těším se na viděnou s Vámi. Třeba právě 10. září 
v průvodu!

ic. Jan Picka, starosta města
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